

Diário Oficial

Vitorino Freire - Maranhão

Instituído pela Lei Municipal 01/2017



Edição Nº650, Vitorino Freire - MA, 09 de Outubro de 2020

SUMÁRIO	
Executivo	1
Comissão Permanente de Licitação-CPL	1
Aviso de Continuidade	1
Aviso de Julgamento	1
Aviso de Notificação	2

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VITORINO FREIRE-MA

CNPJ: 06.018.568/0001-16 Rua Juarez Carvalho, s/n - Centro Cep: 65.320-000 - Vitorino Freire - MA

CÂMARA MUNICIPAL DE VITORINO FREIRE-MA

CNPJ: 23.697.790/0001-01 Rua Gonçalves Dias, s/n - Centro Cep: 65.320-000 - Vitorino Freire - MA

Executivo

Comissão Permanente de Licitação-CPL

Aviso de Continuidade

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 11/2020/CPL LICITANET

AVISO DE CONTINUIDADE PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 11/2020/CPL LICITANET

A Prefeitura Municipal de Vitorino Freire – MA, localizada na Av. Wilson Branco, s/n, Centro, CEP: 65320-000, comunica aos interessados que a sessão de continuidade de licitação na modalidade Pregão Eletrônico nº 11/2020, fica marcada para o dia 14/10/2020 às 14h30, horário de Brasília, objetivando o "Contratação de empresa para executar serviços profissionais na área de gestão em saúde e aperfeiçoamento dos processos de trabalho na atenção primária, média complexidade e controle social da saúde do Município de Vitorino Freire-MA", conforme quantidades e especificações contidas no Termo de Referência, Anexo I do edital.

Vitorino Freire (MA), 09/10/2020.

CARLOS MATHEUS TEIXEIRA OLIVEIRA Pregoeiro

Aviso de Julgamento

TOMADA DE PREÇO Nº 08/2020

AVISO DE JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO

TOMADA DE PREÇO Nº 08/2020

A PREFEITURA MUNICIPAL DE VITORINO FREIRE/MA, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público aos interessados que com base nas documentações apresentadas, a comissão decidiu por INABILITAR a empresa: ASTROS – CONSTRUÇÃO TERRAMPLANAGEM E COMERCIO LTDA, por não apresentar atestados suficientes que comprovem que a

mesmatenha executado para o órgão ou entidade da Administração Pública Direta e Indireta, Federal, Estadual, Municipal ou do Distrito Federal no que tange: Qualificação técnica operacional (apresentou incompleta a parcela de relevância do item "plantio esmeralda", somente plantio genérico) e não comprovou a Qualificação Técnica Profissional. Com as devidas certidões: Certidão Conjunta Federal, Certidão Municipal de Débitos, Certidão FGTS, Certidão Falência e Concordata, todas devidamente fora do prazo de validade. Com base na decisão manifestada e julgada, a licitação fica declarada **FRACASSADA.**

Vitorino Freire (MA), 09/10/2020.

FERNANDA CRISTINA COSTA DE MELO Presidente da C P L

Aviso de Notificação

TOMADA DE PREÇO Nº 09/2020

AVISO DE NOTIFICAÇÃO

TOMADA DE PREÇO Nº 09/2020

A Prefeitura Municipal de Vitorino Freire – MA, localizada na Av. Wilson Branco, s/n, Centro, CEP: 65320-000, através da Comissão Permanente de Licitação, comunica aos interessados que realizará a CONTINUIDADE da licitação na modalidade Tomada de Preço nº 09/2020, no dia 16/10/2020 às 08:30hrs, horário local, objetivando o "a Pavimentação com Iluminação e Ciclovia de Acesso a Praça Nações Unidas no município de Vitorino Freire/MA." Vitorino Freire/MA, conforme quantidades e especificações contidas no Termo de Referência, Anexo I do edital."

Vitorino Freire (MA), 09/10/2020.

Fernanda Cristina Costa de Melo **Presidente da CPL**

TOMADA DE PREÇO Nº 11/2020

AVISO DE NOTIFICAÇÃO

TOMADA DE PREÇO Nº 11/2020

A Prefeitura Municipal de Vitorino Freire – MA, localizada na Av. Wilson Branco, s/n, Centro, CEP: 65320-000, através da Comissão Permanente de Licitação, comunica aos interessados que realizará a CONTINUIDADE da licitação na modalidade Tomada de Preço nº 11/2020, n o dia 16 / 10 /2020 às 10:30hrs, horário local, objetivando o "Construção de uma praça de eventos no Município de Vitorino Freire - MA." Vitorino Freire/MA, conforme quantidades e especificações contidas no Termo de Referência, Anexo I do edital."

Vitorino Freire (MA), 09/10/2020.

Fernanda Cristina Costa de Melo **Presidente da CPL**

PREFEITURA MUNICIPAL DE VITORINO FREIRE - MA

Este documento é assinado digitalmente, o que garante a autenticidade do seu conteúdo

MUNICIPIO DE VITORINO FREIRE:06018568000116

ICP-Brasil - Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB

14/12/2020 14:31:15